

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼✓ 国企担当
✓ 即买即送✓ 现场体验
✓ 差价全退百大电器
双11大促

全院底价

百大电器
BaiDa Electric

过期麻醉药被注入女子体内

院方称是工作疏忽 滁州药监将按使用劣药进行查处

本是一个简单的小手术，不料手术刚刚结束后一个偶然的发现，竟让接受手术的李女士家属得知，注射入手术者体内的，是已经过期的麻醉药。得知真相后，李女士的丈夫非常愤慨，紧紧攥住“证据”药瓶不放，要讨一个说法。接到举报后，滁州市及南谯区药监部门已紧急赶往现场查处。

■ 记者 胡昊



药瓶上标明的使用期限是2014年10月▶

事发：手术后发现麻醉药过期

11月7日中午11时许，市场星报记者接到投诉电话之后，第一时间赶到医院，这是一家位于滁州市湖心路的民营医院。

据李女士的丈夫王先生说，当天上午10点25分左右，妻子来医院做妇科取环手术，为减少痛苦，他们听从了医院的建议，同意进行“无痛取环”。手术中，麻醉师为李女士注射了麻醉药“丙泊酚注射液”。

手术结束后，王先生在手术室旁边的治疗室里看到药没用完，就一边问“怎么还剩这么多药？”一边随手拿起药瓶查看。这一看让王先生大惊失色，原来，这支注射液的使用截止日期是“2014年10月”。

王先生表示，妻子在术后曾表示“头晕”，王先生称，就是妻子现在没问题的，“谁能保证以后不出问题？”

院方：几个环节都存在“疏忽”

看到家属情绪激动，医院方赶忙安抚王先生，同时承认“疏忽”了。

医院的一位院长承认，院方经过初步调查发现，麻醉师为李女士注射的“丙泊酚注射液”确实已经过期。他表示，这是由于医院相关人员工作上的失误引发的一起“低级错误”。

该院院长告诉记者，医院的用药环节一向管理严格，关于药物的分类与清理也是定期进行。而这支过期的

“丙泊酚注射液”之所以被注射到病人体内，是在药物清点、药房发药、麻醉师用药等环节先后均出现了疏漏。

院方表示，事发后他们清查发现，在10月底的盘点清查中，这支“丙泊酚注射液”在冰箱中被遗漏，并混入新药中，是唯一一支过期药品。该负责人同时表示，愿与当事人进行协商处理，并表示该药品不会对人体造成危害，如果出了问题，该承担的责任，医院也会承担。

药监：将按使用劣药进行查处

接到举报之后，滁州市食品药品监督管理局稽查支队、南谯区市场监督管理局，迅速赶到医院进行调查。

现场取证之后，执法人员带着李女士的丈夫，对医院的药房、手术室、库房等场所，展开细致清点和调查。经现场清查，没有发现医院使用其他过期药品。

滁州市食品药品监督管理局稽查支队负责人告诉市场星报记者，经现场调查，医院在本次手术中确实使用了过期药品，“根据相关法律法规，超过有效期的药品，按劣药论处，销售劣药的，没收违法所得，并处一倍以上三倍以下罚款。下一步，将调取医院的过往药品进销和使用记录，进行核查。”

目前，药监执法部门正在对该事件进一步调查处理。医院负责人也表示将对相关责任人进行严肃处理。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



轿车高速跑，夫妻厮打成一团

星报讯(蒋中锋 记者 王涛) 11月8日上午11时许，安庆高速二大队巡逻民警沿沪渝高速由东往西巡逻至618公里附近(潜山境内)时，突然发现前边行车道内的一辆黑色轿车忽左忽右，行驶轨迹极其混乱。

民警驾车跟近时发现，坐在黑色轿车副驾驶位置上的一名女子正在与单手扶方向

盘的男子厮打。民警当即用喊话器喊停车辆，并对二人进行讯问。青年女子哭哭啼啼地向民警倾诉：夫妻两人是太湖人，因怀疑丈夫有外遇，妻子在其出差到合肥期间悄悄跟来，没想到将丈夫与小三抓了个现行。

民警将两人分开，女子坐上警车，男子则驾驶轿车跟随警车一道驶离高速公路。

“保安哥”强行冲卡疯狂倒车

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 11月7日早上7时30分左右，淮南市交警田家庵二大队民警郑警官发现一辆牌照污损严重的小轿车，郑警官立即通知前方民警拦截。

该车在看到交警拦车时加大油门向南驶去，郑警官立即驾驶车辆追赶，终于在泉山南路口将该车逼停。就在民警准备上前

进行检查时，驾驶员加大油门疯狂向后倒车，后方赶来的民警驾驶警车将后路堵死。

经查，该车驾驶员姓赵，在泉山湖从事保安工作，今年7月份，因酒驾导致驾驶证被扣，没想到这次又因故意污损号牌被抓。随后，民警对赵某的违法行为给予罚款600元、驾驶证记18分的处罚。

百元办假证，换来罚款又拘留

星报讯(周寅 记者 王涛) 11月6日，淮南市交警支队公巡大队在南山新区洛河大道查缉超速违法行为，一辆黑色越野车因超速被民警拦下。在对该男子驾驶证及行驶证进行检查时，民警发现该男子所持的驾

驶证字迹模糊，可能涉嫌造假。

经查，该男子陈某的驾驶证于今年7月份因酒驾被凤台交警暂扣，为了继续驾驶，他花100元钱做了本假证。最终，陈某被处以罚款5000元并处以行政拘留10天的处罚。

男子酒驾称要到班房里“养生”

星报讯(王洪雨 记者 王涛) 11月6日中午，淮南交警支队潘集大队民警巡查至芦凤路时，发现迎面驶来一辆三轮车，驾驶员有酒驾嫌疑，当场上前将其拦停。

经检测，该男子陈某体内酒精含量达到106mg/100ml，为醉驾。民警将酒驾违法

行为后果对陈某进行告知，谁知陈某竟然十分不耐烦，“不就拘留吗？我有高血压病，正好进去‘养生’！”

据悉，一旦陈某血液检测结果达到醉驾，陈某将以危险驾驶罪被追究刑事责任，到时可能真的要上班房里“养生”了。

交警一天内查获7名“酒司机”

星报讯(王贵华 潘政 记者 王涛) 11月6日中午，郎溪交警在S214省道18公里处设立检查点。13时44分，孙某驾驶轿车进入检查点，执勤交警依法对驾驶人进行酒精检测，经酒精测试仪呼气检测，结果为34mg/100ml，为饮酒后驾驶机动车。

当晚，交警又来到该路段进行酒后驾驶整治行动，19时44分许，驾驶人孔某某驾驶轿车经过检查点时，被执勤交警截停。经酒精测试仪呼气检测，结果为28mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。

据悉，当天交警共查获7名“酒司机”。

男神也亲民 新一代408大闹“双十一”

“剁手族”们的集体狂欢、“屌丝们”的极乐天堂，“男票们”的世界末日，双十一网购狂欢节终于要来了！足不出户、产品丰富、网上支付、超级优惠，双十一的优势让消费者兜里的钱包蠢蠢欲动。汽车厂商也开始在双十一大展拳脚，从大名鼎鼎的电商网站，到汽车专业垂直网站，门户网站的汽车频道，各显其能，双十一汽车优惠全面开花。

今年双十一汽车营销哪家强？非东风标致的新一代408莫属。新一代408为全能男神捆绑了一大波优惠，携手易车、天猫、新浪、汽车之家等互动平台推出多项优惠活动，7折购车、购车补贴、千元油卡等多重好礼任你拿。男神也亲民，让您新车及时有。

【一大波优惠来袭 新一代408让您爽翻双十一】

新车上市没优惠？难免心有不甘。碰上

双十一您就别犹豫了，“全能男神”抢先送上多重福音，让您畅享史上最划算，最物超所值的新车狂欢购！

还没有抢到，不用急，“男神”的钜惠能力不止于此，在双十一来临之际，新一代408联合天猫、新浪汽车频道、汽车之家等平台，推出网上余额宝支付购车、试驾有礼、秒杀等多种刺激、好玩的优惠购车形式，余额宝和最高现金1500元抵扣款双重收益，iphone6、ipad mini、原厂车模等超级大礼，2万元优惠券任你抢。谁说新车没优惠，新一代408力求将“全能”的魅力发挥到极致，线上、线下联动，让您的双十一乐在其中，享受最实惠的购车体验。

【买新一代408 逆袭变男神】

抓住双十一这个最优惠的购买时机，尽享“全能男神”越级的产品魅力。新一代408

在中级车市场出手不凡，一经拥有，让您摇身一变成为持家型暖男、事业型职场男或是朋友圈领袖男，怎样掌握男神的逆袭法门，就看您选择哪一款了。

手动领先版，入门即高配——持家型暖男的必备之选。2730mm超大轴距，越级大空间，全系标配ESP 9.0、6安全气囊等安全装备一应俱全，周到呵护；1.8L CVVT技术发动机匹配STT发动机智能启停系统，入门即享高效与节油之神器——“T+STT”。低油耗、低保养费用的入门级车型，12.97万，持家必备。

自动豪华版，15万最强——事业型职场男神的绝配。新一代408在15万主流车型上增加了9.7吋触控屏幕、胎压监测、巡航速控、智能双区恒温空调等科技性与舒适性配置。值得一提的是，智能双区恒温空调带有PM2.5过滤器，在拥堵漫长的上班路上，拥有

它给您和爱车又多了一层保护伞。15万主流中级车中，新一代408在动力、智能、安全上的表现最突出，事业有成的男神就该拥有同级最好的车。

自动至尊版，科技至尊——朋友圈领袖男神的巅峰之选。1.6THP发动机连续8年获“国际年度发动机大奖”，是新一代408顶配车型的激情源动力，搭配STT，带劲儿省油尽显男神魅力；City Park智能泊车辅助，Blue-i车载互联，全LED大灯、盲区探测等近乎奢华的安全配置，整个中级车市场，恐怕再也难找第二辆，中级车的价格带来B级车的享受。

新一代408越级的产品实力，双十一蜂拥而至的优惠活动，全新的购车体验，不买一台岂不后悔、懊恼、累觉不爱？错过这一波，就错过了男神。赶快加入双十一和全能男神们一起聚众狂欢，感受新一代408，新车抢先有！